
 

 

 

夕暮れに ひぐらし鳴く声 夏過ぎる 

初秋の候、長い夏休みも終わり、明日には子どもたちの元気な声が校舎に戻ってきます。保護

者の皆様におかれましては、お子様とじっくり向き合われたことと思います。 

明日から２学期が始まります。子どもたちが心身ともに、元気に成長できるようともに学んでい

きたいと考えております。今月も保護者の皆様のご支援、ご協力のほどよろしくお願い致します。 
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今月の目標 

○トイレをきれいにつかおう 

佐倉市立山王小学校    

第２学年 学年便り 

令和５年 ８月 ３１日 

 

 



☆学 習 予 定☆ 

 

話したいな、聞きたいな、夏休み

のこと 

漢字のひろば 

わにのおじいさんのたからもの 

 

大きくそだて、びっくりやさい 

見つけたよ、わたしの色水 

いろいろもよう 

 

計算のしかたをくふうしよう 

ひっ算のしかたを考えよう  
かけっこ遊び 投げ遊び 

 
わたしの町 はっけん 

 

はりきりパンダとだらだらパン

ダ 

みほちゃんととなりのせきのま

すだくん 他 

 

めざせ楽器名人 

曲に合ったうたいかた 
 

 

お知らせとお願い 

○まだまだ、暑い日は続きます・・・ 

 水分補給のため水筒の用意を引き続きお願い致します。また、体育の授業で汗をかくことも予想

されます。清潔な体操服と汗拭きタオル・手ぬぐい等の用意をお願い致します。 

 

○学習道具について 

 学習に必要な道具（色鉛筆、はさみ、のり、ネームペン等）の補充、点検をお願い致します。 また、

ノート類に関しましては残りが無くなりそうになりましたら、購入していただけるようお願い致します。

ます目や行数につきましては、年度当初に配付したノートと同じものをご用意ください。 

 

〇授業参観について 

 １５日（金）に行われる授業参観では、道徳科の授業を行う予定です。 

 また、授業参観後の家庭教育講演会の事前申し込みはなくなりました。（託児所の申し込みはあ

ります。）ぜひ気軽にご参加ください。詳しくはマチコミをご確認ください。 
 

〇植木鉢についてのお願い 

夏休み中、ご家庭でも野菜のお世話をしていただき、ありがとうございました。お手数をおかけ

しますが、水洗いをし、学校にもってきてください。９月の中旬に集める予定です。 

 

〇生活科の材料の用意について 

  １１月ごろより、生活科「つくる楽しさはっけん」の学習で身の回りの物を使い、おもちゃを作り、

遊ぶ活動をします。生活科の教科書 P72～８１を参考にトイレットペーパーの芯やペットボトル、

牛乳パックなど、おもちゃの材料になるものを集めておいてください。 

 

〇教科書配付について 

  明日、下巻の教科書（国語・算数）を配付します。使う時期になりましたら、連絡帳等でお知ら

せしますので、それまでご家庭で保管しておいてください。 


